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To mapov Mapadotéo «MN3.6 Itatiotikn enefepyacia anoteAeopdtwy, cUuPWvaA HE TLG
oényieg tng EOE» ekmovnOnke oto mAaiolo tou Ymoépyou 1 tng Mpaéng «Aeaywyn
€€eTAOEWY SLOYVWOTIKOU XOPAKTAPOA yla Toug  padntég/tple¢ tg IT' TAENG twv
SNUOTIKWV GXOAeiwV Kat Toug padntég/tpieg tng I’ TAENG Twv yupvaoiwv» pe kwdiko ONs
(MIS) 5161483 tou E.N. «Avamtuén AvBpwrniivou Auvapikou, Ekmaidéevon kat Aia Biou
Mabnon 2014-2020» (v’ ap. mpwt. 3085/09-03-2022 (AAAM 22PR0OC010176141)

npockAnon).

H ulomoinon tou mpayuatonow}Bnke amd to Epyactiplo Ztatiotikng (STATSLAB) tng
IxoAn¢ Edappoopévwv Mabnpatikwv & Quoikwv Emotnuwv tou EBvikol Metoofiou
MNoAutexveiov (E.M.N.).
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AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPQOTHXH 2
EITIIITEAO AYZKOAIAX 30
OEMATIKO INEAIO Katavonon Kewpévov
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BAGMIAA T'vpvaocio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPOQTHXH 11
EITIITEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO INEAIO T'pappatikn Kot ZUVTOKTIKO
YYNOAO AITANTHXZEQN 6581
Twot] MepKwg Zwoti) AdOog 1 AGBoc2  KaBodAov 1) un éykvupn
(4) () (A) (B) Q)
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AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
EPOQTHXH 12
EITIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO INEAIO T'pappatikn Kot ZUVTOKTIKO
YYNOAO AITANTHXZEQN 6581
Twot  Meplkwg Zmwoth AdOog 1 AGBoc2  KaBodAov 1) un éykvupn
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BAGMIAA Tvuvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPOQTHXH 25

EIIIIIEAO AYYXKOAIAX 20
OEMATIKO I[IEAIO Movwvvuua, lToAvwvuua kat apayovtomoinon
YYNOAO AITANTHXZEQN 6581
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(Y] (B) (A) (4) (@)
2312 2037 1440 734 58

Mooootdé Kwdikwv otnv 25n Epwrnon Nupvaaoiou

35.1%

31.0%
30% =
21.9% Amévmon
e 20% = W zwori (N)
g I Mepikiog Lwatn (B)
g I AdBog 1 (A)
- I AdBog 2 (A)
11.2% [0 KaBohou 1y un £ykupn (Q)
10% =
0.9%
0% = I
1 1 1 1 1
b M MM A2 Q

ATravTioEIg

Emixeipnoiako Mpdypappa ~r

Avantugn Avepwmvou Auvapikou, ‘J Ez"A
Ekmnaideuon ka1 Aid Biou Maénon =my 2014-2020

Me T cuyxpnparod6tnon e EAAG3ag ka1 g Evpwnidikig Evwong

upwnaixn Evwon
Evpunaixd Kowwvixd Tausio



INZTITOYTO

| O P AIATNQETIKOY

 [1OAITIKHE
BAGMIAA T'vpvacio
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQOTHXH 26
EITIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO INIEAIO Tpiywvouetpia
YYNOAO AITANTHZEQN 6581

53103 PA XAPAKTHPA

Twot  Meplkwg Zmwoth AdOog 1 AdBoc2  KaBdAov 1) un éykupn

(4) ) (A) (B)

(@)

2657 1799 858 1195

72

MooooTdé Kwdikwv otnv 26n Epwrnon Nnupvaoiou
40.4%

40% =

30% =

Mooootd
™
S
=
1

18.2%

13.0%
10% =
1.1%
0% = L]
1 1

Arruv‘rl‘]ﬂclg

Emixeipnoiako Mpdypappa ~r

Avantugn Avepwmvou Auvapikou, ‘J Ez"A
Ekmnaideuon ka1 Aid Biou Maénon =my 2014-2020

Me T cuyxpnparod6tnon e EAAG3ag ka1 g Evpwnidikig Evwong

upwnaixn Evwon
Evpunaixd Kowwvixd Tausio

Amavinon

I Zworr (8)

B Mepikiog Zworh (M)

B Adeog 1(A)

B Adeog 2 (B)

[ KaBohou 1 un éykupn (Q)



= NETITOYTO
AT EKNAIAEYTIKHE
g [10/ITIKHE

201 [ A AIATNQETIKOY

53103 PA XAPAKTHPA

BAGMIAA Tvpvaocio

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPOTHXH 27

EITITIEAO AYZXKOAIAX 20
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EIIIIIEAO AYYXKOAIAX 20
OEMATIKO INEAIO Tetpaywvikeg Pileg-Avvapelg
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Emixeipnoiako Mpdypappa
AvanTuEn AvBpwmvou Auvapikou, znA
Ekmnaidsuon kai Aid Biou Maénon
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